
 

ПРАВИЛА ПРИЙОМУ 

 для проходження військової підготовки за програмами офіцерів 

запасу на кафедрі військової підготовки спеціалістів Державної 

спеціальної служби транспорту Дніпровського національного 

університету залізничного транспорту імені академіка В. Лазаряна         

у 2021 році.  

 

1. Військову підготовку за програмою підготовки офіцерів запасу на 
добровільних засадах проходять громадяни ( чоловіки та жінки ), які 
мають або здобувають ступінь вищої освіти не нижче бакалавра, 
придатні до військової служби за станом здоров’я та морально-діловими 
якостями.  

2. КВПС Держспецтрансслужби здійснює підготовку офіцерів запасу 
за наступними військово-обліковими спеціальностями: 

 Застосування військових частин і підрозділів із відновлення та 
будівництва об’єктів національної транспортної системи 

 Застосування військових частин і підрозділів із відновлення та 
будівництва штучних споруд на об’єктах національної транспортної 
системи 

 Застосування військових частин і підрозділів механізації 
відновлення та будівництва  об’єктів національної транспортної 
системи 

 Організація військових сполучень і військових перевезень 
залізничним транспортом 

3. Термін навчання: 

 2 роки (один навчальний день у тиждень) - громадяни, які вже 
мають або здобувають ступінь вищої освіти не нижче бакалавра. 

 6 місяців (п’ять навчальних днів у тиждень) - громадяни, які вже 
мають ступінь вищої освіти не нижче бакалавра. 

4. Загальна вартість навчання становить 14000 грн ( 7000 на рік ). 

5. Навчання на кафедрі військової підготовки Держспецтрансслужби 
проходить по наступним дням: 

Для студентів ДНУЗТ: 

1 рік навчання  - п’ятниця; 
2 рік навчання  - вівторок; 

Для студентів інших ЗВО: 

1 рік навчання  - субота або п’ятниця; 
2 рік навчання  - субота або вівторок. 

 



6. Громадянам України, які проходять військову підготовку за 
програмою підготовки офіцерів запасу надається відстрочка від 
призову на строкову військову службу на весь період проведення 
військової підготовки та на строк, що триває від завершення такої 
підготовки до присвоєння громадянину України первинного військового 
звання офіцерського складу, але не довше ніж до кінця поточного року 
після завершення підготовки. (частина восьма статті 17 Закону України 
“Про військовий обов’язок і військову службу”  № 2233-XII від 25.03.92, 
зі змінами № 161-IX від 03.10.2019) 

7. Прийом документів вступників на кафедру військової підготовки 
здійснюється з 01 лютого до 7 травня 2021 року.  

8. Кандидати на вступ, які виявили бажання навчатись та придатні до 
військової служби подають наступні документи:  

 заяву: 
а) здобувачі вищої освіти на ім’я декана факультету ЗВО, у якому 

вони здобувають відповідний ступінь вищої освіти; 
б)  громадяни, які вже мають ступінь вищої освіти не нижче 

бакалавра, на ім’я голови відбіркової комісії; 
 копію першої та другої сторінок паспорта та місця проживання; 
 копію посвідчення про приписку до призовної дільниці (для осіб 

чоловічої статі) обов’язково з відміткою “придатний до 
військової служби”  та дійсним на момент вступу до КВПС 
Держспецтрансслужби); 

 копію довідки про присвоєння реєстраційного номера облікової 
картки платника податків (ідентифікаційного коду); 

 довідку з університету про те, що студент навчається в ЗВО ( для 
студентів інших ЗВО); 

 копію документа про вищу освіту та додатка до нього ( якщо 
вступник вже має ступінь вищої освіти не нижче бакалавра). 

9. Вступні випробування. 

9.1. Терміни проведення вступних випробувань: 

11-14 травня 2021 року о 14:30 годині 
15 травня 2021 року о  9:00 годині  
12 травня 2021 року о 14:30 годині - перевірка рівня фізичної 

підготовленості осіб жіночої статі. 

Збір вступників на стадіоні ДНУЗТ.  

Під час проходження конкурсного відбору вступник повинен мати 
при собі паспорт громадянина України, спортивну форму для перевірки 
фізичної підготовки, ручку. Без наявності зазначеного документа він не 
допускається до участі в конкурсному відборі. 

 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2233-12
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/161-20#n2


9.2. Вступники на навчання складають наступні випробування: 

Професійний психологічний відбір громадян для навчання за 
програмою офіцерів запасу здійснюється відповідно до вимог Інструкції 
про організацію та проведення військово-професійної орієнтації молоді 
та прийому до вищих військових навчальних закладів та військових 
навчальних підрозділів вищих навчальних закладів, затвердженої 
наказом Міністра оборони України від 05 червня 2014 року № 360 та 
зареєстрованої в Міністерстві юстиції України 26 червня 2014 року за 
№704/25481. 

Оцінка індивідуальних психологічних якостей включає оцінку 
військово-мотиваційної спрямованості, оцінку рівня нервово-психічної 
стійкості та визначення професійної придатності до успішного навчання 
та оволодіння відповідною військовою спеціальністю. Максимальна 
оцінка індивідуальних психологічних якостей становить 70 балів. 
Вступники, у яких за результатами тестування індивідуальних 
психологічних якостей виявлена нервово-психічна нестійкість, а також 
ті, які набрали менше 50% максимальної кількості балів (менше 35 
балів), вважаються такими, що не пройшли професійний психологічний 
відбір, і з числа кандидатів відраховуються і до подальшого складання 
вступних випробувань не допускаються.  

Рівень знань з допризовної підготовки. Відбіркова комісія 
проводить тестування вступників, яке складається з 5 завдань у 
письмовій формі та з 5 завдань з практичного виконання нормативів 
(курс предмету «Захист Вітчизни» загальноосвітньої школи). Кількість 
балів за кожне завдання тестування складає 10 балів, максимальна 
кількість балів - 100. Громадяни, які під час тестування набрали менше 
50 % (менше 50 балів) максимальної кількості балів, виключаються зі 
списків кандидатів на зарахування для проходження військової 
підготовки. 

Рівень фізичної підготовленості. Вступники до КВПс 
Держспецтрансслужби перевіряються за трьома вправами:  

Особи чоловічої статі:  
Вправа № 3 Підтягування на перекладині 
Вправа № 10 Біг на 1 км 
Вправа № 14 Біг на 100 м 
Особи жіночої статі: 
Вправа № 7 Комплексна силова вправа 
Вправа № 10 Біг на 1 км 
Вправа № 14 Біг на 100 м 
Перед початком кожної вправи вступнику надається час не менше 

10 хвилин для проведення розминки. 
Оцінка фізичної підготовленості кандидатів на навчання 

складається із суми балів, отриманих ними за виконання всіх 
призначених для перевірки вправ і визначається згідно Таблиці 
нарахування балів за виконання фізичних вправ.  



Для отримання оцінки «залік» кандидату на навчання до КВПс 
Держспецтрансслужби необхідно набрати суму від 35 до 70 балів. 
Вступники оцінюється як «незалік», якщо: 

за виконання 3-х фізичних вправ набрано суму менше ніж 35 балів; 
не виконувалася вправа на силу (№ 3) чи витривалість (№ 10) з 

будь-якої причини; 
не виконаний пороговий рівень у вправах на силу або витривалість. 
Кандидати на навчання до КВПс Держспецтрансслужби, які 

отримали за вступні випробування з фізичної підготовки оцінку 
«незалік» зарахуванню до КВПс Держспецтрансслужби не підлягають. 

9.3. Сума балів, отримана громадянином за результатами 
випробувань, з урахуванням середнього балу навчання (рівень 
успішності навчання або результатів завершення навчання), результатів 
професійного психологічного відбору та медичного огляду складає 
рейтинг кандидата для проходження військової підготовки. 

9.4.  Рівень успішності навчання здобувача вищої освіти оцінюється в 
балах за результатами складання ним підсумкового контролю у ЗВО за 
семестри, які передують початку військової підготовки, та визначається 
як середнє арифметичне значення всіх отриманих здобувачем вищої 
освіти оцінок. 

Рівень результатів завершення навчання громадян, які вже мають 
ступінь вищої освіти не нижче бакалавра, оцінюється в балах і 
визначається як середнє арифметичне значення всіх отриманих 
громадянином оцінок із додатка до документа про вищу освіту. 

10. Терміни проведення конкурсного відбору з 11 по 15 травня 2021 
року. Рейтингові списки оприлюднюються шляхом розміщення на 
інформаційних стендах відбіркової комісії  - 30 серпня 2021 року. 
Зарахування на навчання - 31 серпня 2021 року. 

 
Адреса кафедри військової підготовки:  
вул. Лазаряна, 2, м. Дніпро, 49010, (1-й блок )  
E-mail:  kvpdsst@gmail.com 
Контактні телефони:  
(056) 793 19 19; 050 171 66 33; 063 130 40 59; 066 407 57 00  
(ауд.420 та ауд.5111) 
 

 

   

 
 


